
 

 

 

 

 

 

今年度も大河原教育事務所を会場に，子育てサポーター養成講座を実施しました。この講座の趣旨は，主

に幼児や小学生，中学生の子どもをもつ親に対して，子育てやしつけなどについて気軽に相談に応じたりアドバイ

スを行ったりする人材を養成することにより，家庭教育や子育てに悩む親を地域全体で支援しようとする環境と社

会意識の醸成を図ることとしています。 

３名の講師陣には，子育て・家庭教育支援に必要な基礎知識と実践についてお話いただきました。受講者

は，今日的課題について理解を深めるとともに，笑いあり，感動ありの有意義な時間を過ごしました。修了した

受講者には，修了証が手渡されました。今後，地域でご活躍されることを期待しております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     宮城県地域活動「母親クラブ」連絡協議会       領域１「家庭教育支援の理解」（参加者の声） 

会長 佐々木 とし子 氏          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ニューエイジカウンセリング研究会         領域２「親子の理解とかかわり方」（参加者の声） 

代表 今野 廣子 氏           

 

 

○先生のお話一つ一つが良い勉強になりまし

た。楽しい講座でした。あっという間に時

間が過ぎました。今後は地域の活動もして

みたいと思います。 

○様々な環境の中で，教育，保健機関，市町

村の子育てサポーターは家庭の困っている

ことに寄り添いながら声をかけ，笑顔で対

応していくことが大切だと感じました。私

も前向きに子育て，仕事に頑張ります。 

 

○家庭教育だけでなく，他の部門の教育や，

私生活でも役に立つ内容で，参加して良か

ったです。ありがとうございました。改め

て気づかされること，初めて知ることがた

くさんあり，今後活用できたらと思います。 

○納得できる言葉が嫌味じゃなく心地よく耳

に入ってきて引き込まれました。なるほど

と考えさせられるお話でした。今後の活動

にプラスにしたいです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      株式会社ペンギンエデュケーション       領域３「総合的な理解～地域活動，父親の教育参画」 

代表取締役 横田 智史 氏           （参加者の声） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県教育庁生涯学習課からのお知らせ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

○普段，講師となる先生は女性が多く，育児

を中心とした様々な考えを男性目線で聞け，

違いや気づきをいただきました。育児や地域

については，一緒に考えて寄り添ってくれる

ような男性がもっと増えればいいなあと思い

ます。 

○笑顔も交えながらとても分かりやすく聞け

ました。具体的にやりたいことをイメージし

て形にしていきたいなと思います。 

 

子育てサポーターリーダー養成講座 

受講期間  令和３年９月１０日（金），１０月６日（水），１１月１８日（木），１２月８日（水）※全４回 

受講対象  県主催の「子育てサポーター養成講座」を修了した方 

各市町村主催「子育てサポーター養成講座」を受講した方 

地域学校協働活動推進事業実施市町村家庭教育支援チーム員 

        ※以上の用件に該当する方は，原則として全４回出席できる方に限ります。 

        市町村行政担当者（保健福祉部門・教育委員会） 

会   場  【１日目】県行政庁舎２階講堂，【２～４日目】自治会館２０２，２０３会議室 

問合せ先   宮城県教育庁生涯学習課 TEL:０２２－２１１－３６５４ 

  

 

 


